
MØTEREFERAT fra SU (skolens samarbeidsutvalg) 

05.02.2025 kl. 18.00 - 19.30 

 

Sted: personalrommet 

Til stede: Bernt-Erik Hansen (SU-leder), Heidi Haugen (bhg), Karen Stenslund 

(enhetsleder/ rektor), Randi F. Godtfredsen (ansatt skole), Linn Terese 

Hansen (FAU), Jan Fenne Skjørvestad (FAU) og Anne Brodersen (ref.) 

Forfall: Ida B. Hirst (politisk representant), Elevrådet 

 

 

 

Sak 

nr. 

 Ansvar 

1/25 Godkjenning av innkalling/ dagsorden 

Godkjent 

 

2/25 ALLE MED 

Vi har sett på læringsaktiviteter på de ulike trinnene, og har prøvd dem ut på 

hverandre. Tilbakemeldingene fra lærerne var at dette var nyttig. 

 

Karen har vært i Toten, på Kapp skole, for å snakke om lek. Penger for dette 

brukes tilbake på personalet. 

  

3/25 Orienteringer: 

SU-leder:  

Påpekte at det ikke var SU som ønsket å legge frem et forslag for FAU som 

fritar de helt fra å kjøpe gaver til lærere/ barnehageansatte som det sto i 

innkallelsen. Det var ledelsen på oppvekstsenteret som foreslo dette, og tipset 

om at et hyggelig kort, eller noen fine ord bør være nok, og at de kunne ta den 

økonomiske utgiften og kjøpe inn litt ekstra kos før jul.  

 

Rektor:  

-Ledelsen ønsker at FAU skal diskutere om det skal gis gaver til trinnene. FAU 

sier at de ønsker å fortsette med ordningen, men tar det med til neste møte. 

 

-Det ligger an til 28 barn i 1. trinn neste år.  

 

-Elevundersøkelsen og nasjonale prøver: Har gått gjennom resultatene med 

ansatte. Vi jobber med læringsmiljøet hele tiden. 

 

BHG:  

Eventyrskogen barnehage legger ned. Det betyr at vi får flere barn og ansatte, 

men det har vi kapasitet til det.  

 

 



FAU: Se også eget referat. 

-Hjertesone/ redusere biltrafikk rundt skolen: Påpeker at det feilmerking fra 

rundkjøringen. 40 sone. Nybyggerområde er blitt ny skolevei, så her må man 

være litt observant. 

-Tørking av tøy: Foreldre opplever at sko og dresser er veldig blaute. Skapet 

funker ikke på måten som tidligere. Kondens. Starter når det er høy 

luftfuktighet. Klær fra 56 barn. Tøyet blir ikke tørt fra de kommer inn til de skal 

hjem.  

- Nedprioritert tur: Noen avdelinger har sendt ut begrunnelse til foresatte.  

-Utviklingssamtaler: Litt kort frist for noen. Ønsker foreldremøte både vår og 

høst i barnehagen. De siste årene har det kun vært på våren.   

-Tavle med oversikt over dagen? Bhg ser hvilke muligheter man har for å få det 

til på avdelingene. 

-Foredrag med Vegard Nilsen onsdag 19. mars (uke 12). Karen sjekker 

klokkeslett, og får en tilbakemelding om innhold i foredraget. FAU etterspør 

tema fra i fjor som grensesetting og råd med sosiale medier. 

 

Skole:  

-Vi skal være vertskap for “Grønn inspirasjonssamling skolehage” med blant 

annet utveksling av erfaringer med andre skoler. Det skal også søkes om midler 

til kjøkkenhagen vår via Miljøfyrtårn. 
 

-Karneval på skolen fredag 14.februar hvor vi motivere til gjenbruk av 

kostymer. 

 

- Opplæring ang skolemiljø (Veilederen) for lærere i fellestid. 

  

4/25 Økonomi 

Utsettes til neste møte. 

 

5/25 Skolemiljøutvalg 

 

Karen sa litt om Elevundersøkelsen og resultatene. 

 

 

6/25 Eventuelt 

 Forslag til nytt møte: 27. februar kl. 18.00 -19.30? 

NB: Utsettes. Ny dato kommer 

 

 

 

Ref. Anne 


